

绕越东南段国庆前通车 最低收费15元

快报讯(记者 毛丽萍)绕越高速是南京的大外环,目前西北段和西南段已经建成通车,东南段正在建设中,计划国庆前建成通车。届时,不仅过境车辆不用再进入南京主城借道,而且雨花台、秦淮、江宁等地的市民也多了一条进入南京主城的通道。昨天,记者获悉,虽然绕越高速东南段主线不设收费站,但并不意味着免费,按照标准将最低收费15元。

绕越高速东南段起于长江三桥,向东南,穿岱山公墓,跨秦淮河,接长江四桥,全长41.323公里。该高速共与4条国道、5条省道、11条城市道路相交,并4跨铁路。为使这条高速公路最大限度地发挥其作用,全线共设立了8个互通立交,分别是与宁马公路、绕城公路相连的刘村互通;与宁丹路对接的东善桥互通;与机场高速对接的南庄互通(东润村附近);与双龙大道相连的殷巷互通;与天元路相通的科学园互通;与东山街道相连的东山互通;与老宁杭路相接的宁杭互通以及串起沪宁高速的麒麟互通。开车行驶在绕越高速上,平均5公里左右就有一个互通

出入口,从那里可以很方便地进出南京主城。

昨天,记者从绕越高速东南段工程指挥部了解到,目前整个东南段已经贯通,各座桥梁、高架都已架设完成,正在进行的是铺设路面沥青、绿化以及建设各配套用房等工作,保证在今年10月通车。而从汤山开城路到麒麟门互通一段,原计划是走地表的,后来考虑到拆迁费用和道路两侧的影响,已经改为高架方案。这段高架昨天也已经完成了主体工程,正在进行两侧护栏的施工。虽然建成后的绕越东南段主线不设收费站,但在8个互通立交中,除了东山互通立交和麒麟互通立交不设收费站外,其他6个均设立收费站口,纳入江苏省公路南网缴费范围。虽然东山互通和麒麟互通不设收费站,但也要收费。“麒麟互通连接沪宁高速公路,东山互通连接宁杭高速公路,这两条高速公路都是省高速收费路网南网的道路,各自设有收费站,届时,开车人即使从东山互通、麒麟互通上来,不管在哪个口出,还是要交费的。”

至于具体收费多少,相关部



资料图片

门表示,按照江苏省公路南网收费标准,最低为15元。也就是说,只要上了这条高速,最少交15元通行费。

另外,今年10月后,大二环将只剩最后一个缺口,这一段是

从四桥到宁淮高速一段,也是正在准备中的绕越高速东北段。记者了解到,目前东北段项目已经通过了交通运输部委托的现场评估。计划年内开工建设,初步预计2013年前后可以建成通车。

无任务底薪,应届生好商量,兼职的也行啊 用人单位真的好“饥渴”

快报讯(记者 刘芳 项风华)“无任务底薪”、“绝对晋升空间”、“兼职也可”、“招实习生”……昨日,“2010年南京·白下区百企千岗人才招聘暨创业项目推介会”在南京航空航天大学明故宫校区体育馆举行,170余家单位提供了2500多个岗位需求。在招聘现场,有的特别标注公司负责人显赫的“身世”,有的打出不菲的最低工资,还有的对应聘者大讲特讲职业发展前景与“钱景”,各企业八仙过海各显神通对求职者进行“温情诱惑”。

昨天上午,记者发现,不少单位开始自拆用人门槛。比如企业为了吸引销售人才长期“驻守”岗位,纷纷开出了无任务底薪,打破了之前干销售必须完成销售额才有基本工资的“行规”。一名招聘人员表示,一些销售新人在完不成任务的情况下,苦于“零薪水”的烦恼而纷纷请辞,“我们就开始推行6个月无任务底薪制度,以吸引销售人才加盟。”

除了确保底薪外,记者还发现,实习岗位、兼职、甚至家教都

出现在大型招聘会上。一家翻译公司的招聘启事上,不仅注明招聘专职翻译,还招聘兼职翻译。“如果对翻译有兴趣能胜任工作,可以将工作带回家,根据自己的时间合理安排。”此外,还有一家招聘编辑、策划人员的公司还在招聘启事上醒目的位置用大号字写道“代招数理化家教”。“招实习生”也是昨日招聘会中的一大亮点,一家文化传媒公司的招聘岗位既有文案策划、人事专员,还有实习生,而实习生的岗位也包括文案策划、人

事专员。“专门招的文案策划、人事专员要求有工作经验,没有工作经验的应届毕业生先以实习生的名义招进去,等6个月后再转正。”另外数家招聘实习生的公司工作人员也介绍,招聘的实习生主要以应届毕业生为主。而以往被招聘单位视为求职者“短板”的无工作经历如今也成了求职者“锦上添花”的优点。“我们有专门的培训老师,应届毕业生的职业生涯还是一片空白,正好有利于我们根据公司需要对他进行培养。”

老婆玩劈腿,他忍无可忍砍死第三者

事后满身鲜血竟称见义勇为

2008年10月的一天凌晨,在栖霞晓庄广场转盘附近,一名男子倒在血泊中身亡,他身边站着一个浑身是血的男子,眼神呆

滞。在民警接警紧急处置时,浑身带血的男子自然成了第一怀疑对象。但令办案民警没有想到的是,这名浑身带血的男子,向民警讲述的第一句话竟然是:我是见义勇为的好市民。

血人自称是见义勇为

“血人”叫张亮,是栖霞本地人,以打工为生。死者叫吴桐,外地在宁做生意的小老板,家产数百万。两人似乎并没有相识的记录。案发现场,吴桐身上的1000多元现金、四张银行卡和身份证等物品,全部原封未动,其手上的戒指、脖子上挂着的项链,也都完好无损。

据张亮介绍,当天凌晨,他路经晓庄广场时,发现一名浑身是血的男子倒在地上,他赶紧在路边拦出租车,打算先送男子去医院抢救。但一连拦了四五辆出租车,司机发

现血人后,均不愿意停车带客。就在他继续拦车时,民警的巡逻车赶到了现场。

民警问张亮,为什么不报警?张亮说,他当时很紧张,想争取时间先送伤者去医院,所以就忘了报警的事情。而且他是见义勇为,自然需要抱着伤者的身体,血是这样沾上身体的。

嫌疑人妻子供出实情

南京栖霞公安分局刑警大队案件指导中队的老专家王兴国担任了此案的办案指导工作。凭着20多年案件指导工作的经验,他怀疑张亮就是此案的凶手。但如何寻找证据呢?吴桐家产数百万,但其身上的钱物一点都没少,这说明嫌疑人作案并非为财,仇杀或者情杀的可能性很大。围绕这一推测,民警迅速展开外围调查,张亮的妻子孙俪首先进入民警视线。

孙俪身材高挑,长得很标致,与身材矮小的张亮形成了鲜明对比。孙俪在接受警方调查期间,一直哭哭啼啼,还不断责怪

自己的老公张亮经常打骂自己。民警发现,在吴桐死亡后,孙俪多次前往其家中吊唁。最令人不可思议的是,孙俪每次前往吊唁时,吴桐家人都会将其恶狠狠地赶出门。

于是,孙俪再次被请到了派出所,几句话一较量,孙俪泣不成声,最终向王兴国交代了实情。原来,她是吴桐的情人,两人保持了多年的暧昧关系,最终造成丈夫张亮忍无可忍做出了杀人举动。当天凌晨,张亮持刀以找人为由敲开了吴桐的家门,吴桐还睡得迷迷糊糊,便遭到一顿乱刀猛砍。之后,吴桐一路狂逃,张亮猛追,边追边砍,直至其倒在晓庄广场路边。之后,张亮将凶器扔在附近一水塘,再次回到现场。

对于回来的解释,张亮说,“反正我也跑不了,大不了一死。但我不愿意马上承认,那样死得太简单了。灵机一动,想出了见义勇为的招,我就咬定这个,你们也拿我没有办法!”

(除王兴国外其余人物均为化名)
快报记者 田雪亭

| 出行 |

建邺区湖西街 今起交通管制

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)今天起,湖西街因埋设引水管道,占用部分慢车道,工期约三个月。施工期间,施工路段的非机动车临时改从人行道通行。集庆门大街湖西街路口挖掘期间,施工时间为晚11点至早晨6点,路口分为四次挖掘,确保施工时双向通行的交通组织形式不变,白天恢复路面。

部分路段 安装监控设备

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)近日,交管部门在玄武、白下、秦淮、雨花台等区部分路段安装视频监控设备,具体地点包括:龙蟠中路澳门豆捞、龙蟠中路人保、龙蟠中路兴业银行(小天鹅)、明御河路瑞阳街、永乐北路南段、秦虹路铁路涵洞口西口、建康路太平南路路口(西进口、东出口)、小行路江苏警官学院门口。请过往机动车驾驶人注意遵守交通规则。

| 天象 |

今天土星冲日 观测时机最佳

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 胡玉梅)今天晚上,“土星冲日”上演。今天太阳落山后,土星就从东方升起,冲日期间土星位于室女座天区内,几乎整个晚上都能够观测到,亮度约为0.5星等,借助天文望远镜的话,还能欣赏到土星外形就像一顶草帽,被誉为“指环王”。

| 健康 |

江苏9年发现传染性 肺结核患者近20万例

快报讯(通讯员 冯家清 记者 刘峻)省疾控中心专家介绍,2001年至2009年,全省共发现活动性肺结核病患者36.7万例,其中传染性肺结核病患者19.9万例。2001年至2009年,江苏为约20万例患者免费提供抗结核药品,治愈传染性肺结核病患者约17.5万例。

| 活动 |

宝应商会在宁成立

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,南京市工商联宝应商会正式成立。会长戴启立代表商会现场向宝应县教育局捐款10万元。商会还决定以后每年都向宝应县教育局捐款10万元,设立助学基金,定向用于贫困生集中的宝应县画川中学宏志班学生助学工作。

| 提醒 |

这些小区 机顶盒升级置换

3月22日:积善新寓、丹桂居、场门口小区;
3月24日、25日:机电花园、红森公寓、江南公寓、曼景雅苑、美丽嘉园;
3月26日、27日:聚福园、泰和园、金基翠城;
3月28日、29日:墨香山庄、北苑之星、皇册家园;
3月31日、4月1日:汇林绿洲一期、汇林绿洲二期、汇林绿洲三期、长江之家、汇贤居,具体时间请见小区内公告。

男性功能障碍 欧V 胶囊

——国际新突破,中、英、美、日同步上市

●适应人群:前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

4折 1周年庆典 特惠 最后3天

●“欧V胶囊”是国家首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发的。

●销售点:大华中药店 详情025-85278930
汉中中路138号(省中医院对面)电话